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Új CIB fiók a BEM Centerben: nemcsak bank, közösségi tér is  
 

Budapest, 2024. július 16. - Nemcsak bank, közösségi tér is lesz a CIB Bank BEM Centerben 
tegnap megnyílt, eddigi legnagyobb budapesti bankfiókja. Az új lokáció ezzel az anyabank, 
az Intesa Sanpaolo új arculati megközelítését követi, amely olyan térként tekint a bankfiókra, 
ahol a pénzügyek intézése mellett, beszélgetésekre, találkozásokra, akár munkára is lesz 
lehetősége a betérő ügyfeleknek. A bankfiókban két azonnali jóváírású befizető funkcióval 
ellátott ATM is helyet kapott. 
 
Új bankfiókot nyitott július 15-én a CIB Bank Buda szívében, a BEM Centerben. Közel 700 
négyzetméter alapterületével mostantól a CIB Bank legnagyobb fiókja Budapesten, amely friss 
arculati elemeivel, különleges, ügyfélbarát kialakításával, energiatakarékos működésével is felhívja 
magára a figyelmet. 
 
Az új helyszín belsőépítészeti megoldásaiban alkalmazkodik az anyavállalat, az Intesa Sanpaolo új 
fiókarculati megközelítéséhez, amelynek értelmében – a banki ügyek intézése mellett – lehetőséget 
adnak az ügyfeleknek a beszélgetésre, találkozásra, vagy akár a munkára is, ezért az egyfajta 
közösségi térként is funkcionál.  A pénzügyek intézésének meggyorsítására a fiókban két azonnali 
jóváírású befizető funkcióval ellátott ATM-et is elhelyeztek, amely a nyitást követően azonnal az 
ügyfelek rendelkezésére áll. 
 
Dr. Ákos Tamás, a CIB Bank lakossági vezérigazgató-helyettese az ünnepélyes megnyitón 
elmondta: „A fióknyitásunk azt üzeni: lendületben vagyunk és szeretnénk még közelebb kerülni az 
ügyfeleinkhez. A fiókra azért sem elsősorban az ügyintézés helyszíneként tekintünk, mert erre 
hatékony és kényelmesen használható digitális megoldásaink is vannak. Szeretnénk, hogy a 
személyes találkozás olyan alkalom legyen, ami sajátos értékkel bír, és betérni egy CIB fiókba 
különleges élmény legyen. A teret ezért úgy alakítottuk ki, hogy a szigorú banki miliőt némileg 
meghazudtolva, egy barátságos, fesztelen hangulatú találkozóhely is legyen. Reméljük, hogy 
ügyfeleinket hamarosan szívesen látott vendégként fogadhatjuk az új fiókirodánkban, a BEM 
Centerben.” 
 
Az anyabanki elvárásokkal összhangban, az új létesítményt az ESG szempontoknak megfelelően 
alakították ki, ami egyaránt tükröződik az építészeti megoldásokban és az energiafelhasználás 
hatékonyságában. Emellett a munkakörnyezet a korszerű munkavégzéssel szemben támasztott 
igényeknek is messzemenőkig megfelel. A helyszínválasztást támogató érvek között szerepelt, hogy 
az izgalmas és prémium minőségű belsőépítészeti megoldásokkal rendelkező, idén tavasszal 
átadott BEM Center a budai közlekedés egyik ütőerén helyezkedik el, elég parkolóhelyet és flexibilis 
parkolási rendszert kínál az ügyfeleknek, az éttermek és hotelek közelsége pedig lehetőséget 
biztosít előadások és egyéb rendezvények megszervezésére is. Az irodaház további 
különlegessége, hogy közvetlenül kapcsolódik a Kimpton Bem Budapest szállodához.  
 
 
CIB Bank 
A CIB Bank az Intesa Sanpaolo Csoport leányvállalata. Meghatározó anyabanki háttérrel és 45 éves tapasztalattal 
univerzális hitelintézetként a kereskedelmi banki és befektetési szolgáltatások teljes körét nyújtja, amelyet 
leányvállalata (CIB Lízing) termékei, konstrukciói egészítenek ki. A CIB Bank országos lefedettségű fiókhálózatával áll 
rendelkezésére mintegy 455 ezer ügyfelének, miközben folyamatosan keresi az innovatív, ügyfeleire szabott 
megoldásokat. A CIB Bank szolgáltatásai társas vállalkozások, intézmények, önkormányzatok és egyéni vállalkozók, 
valamint lakossági ügyfelek számára egyaránt elérhetők. A bankfiókok mellett rendkívül sokféle elektronikus csatorna 
is az ügyfelek rendelkezésére áll pénzügyeik gyors és kényelmes intézéséhez, mint például a CIB Bank Online, a CIB Bank 
Mobilalkalmazás vagy az eBroker információs és értékpapír-kereskedési rendszer. 

Kapcsolat: kommunikacio@cib.hu 
Hírek:   www.cib.hu 
Facebook:  facebook.com/with.cib.hu/ 

https://bemcenter.hu/
mailto:kommunikacio@cib.hu


LinkedIn:  linkedin.com/company/cib-bank 
 

 

Intesa Sanpaolo 
Az Intesa Sanpaolo 2023 év végi több mint 420 milliárd euró hitelállománnyal és 1,3 billió euró ügyfélvagyonnal 

Olaszország legnagyobb bankcsoportja, és jelentős nemzetközi jelenléttel bír. Európában vezető szerepet tölt be a 

vagyonkezelésben, nagy hangsúlyt fektet a digitális és fintech technológiákra. A Csoport 2025-ig 115 milliárd eurót 

biztosít a közösségek és a zöld átmenet számára ún. „impact” hitelekben, valamint 2023-2027 közt 1,5 milliárd euróval 

járul hozzá a rászorulók támogatásához. Múzeumi hálózata, a Gallerie d'Italia, otthont ad a tulajdonában lévő művészeti 

örökségnek, és rangos kulturális projektek helyszínéül szolgál. 

Hírek:  group.intesasanpaolo.com/en/newsroom/news 

X:  @intesasanpaolo  

LinkedIn: linkedin.com/company/intesa-sanpaolo 

 


